

## Schriftelijke vragen

ex Artikel 41 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

12 JUNI 2014

|                   |                                       |                   |                        |
|-------------------|---------------------------------------|-------------------|------------------------|
| <b>Van</b>        | A. Roth                               | <b>Verzonden</b>  |                        |
| <b>Referentie</b> | Afd. Maatschappelijke Ondersteuning   | <b>Kenmerk</b>    | Z-14055-WS/UIT-16278/1 |
| <b>Datum</b>      | 11 juni 2014                          | <b>Pagina</b>     | 1 van 2                |
| <b>Onderwerp</b>  | vragen over combinatiefunctionarissen | <b>Bijlage(n)</b> | -                      |

Geachte heer, mevrouw,

Door de DLW-fractie zijn op 22 mei 2014 vragen gesteld met betrekking tot combinatiefunctionarissen. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

### Inleidende opmerking

Indertijd heeft de raad besloten te starten met een proef voor 2 fte's combinatiefunctionarissen voor de Brede School. Ingang van de proef zou 1-1-2014 zijn.

**Reactie op opmerking:** het laatste besluit van de raad is instemming met 3,1 fte op basis van de nota "De Brede School biedt kinderen meer kansen [...]", zie raadsbesluit Z-2445/Raad 524 van 12 november 2012. De raad heeft toen wel aangegeven dat de coördinator, die eerst moest worden aangesteld, op basis van een implementatieplan moest aantonen hoeveel fte er nodig zou zijn, alvorens de combinatiefunctionarissen zouden worden aangesteld. Dit is gebeurd, zie informatiebrief aan de commissie van M&M van 22 april 2014 (nr. Z-2445/Intern 9464).

### Vraag 1. Vraag\_1

Wat is de stand van zaken mbt de 2 fte's?

### Antwoord 1. Antwoord\_1

Zie ook reactie op de inleidende opmerking hierboven.

Stand van zaken: per 1 december 2012 is een coördinator combinatiefuncties aangesteld (0,8 fte) en is 0,25 fte aan administratieve krachten ingezet. Op 24 april 2014 zijn vacatures geplaatst voor het werven van 2 fte combinatiefunctionarissen. De sollicitatieprocedure daarvoor is momenteel in volle gang, er hebben al gesprekken plaatsgevonden. Zodra de combinatiefunctionarissen zijn aangesteld, gaat de coördinator naar 0,85 fte, waarmee in totaal 3,1 fte wordt gehaald (=criterium van de rijksregeling).

**Vraag 2. Vraag\_2**

Heeft de proef tot resultaten geleid waardoor naar aanleiding hiervan de raad een besluit heeft genomen een volgende stap te zetten?

**Antwoord 2. Antwoord\_2**

Er is geen sprake geweest van een proef, wel van een onderzoek van de coördinator combinatiefuncties op basis waarvan de volgende stap is gezet. Het resultaat van dit onderzoek is het implementatieplan "Talentum implementatieplan d.d. 2 april 2014", zie informatiebrief aan de commissie M&M van 22 april 2014 (nr. Z-2445/Intern 9464).

**Vraag 3. Vraag\_3**

Waarom en op basis waarvan heeft het college besloten de benodigde formatie voor de implementatie van het Brede School concept Wassenaar te verhogen van 2 naar 3,1 fte's?

**Antwoord 3. Antwoord\_3**

Er is geen sprake van verhoging van het aantal fte. Zie antwoorden hierboven.

**Vraag 4. Vraag\_4**

Wat zijn de kosten hiervan en welk budget is op welke datum door de raad hiervoor ter beschikking gesteld?

**Antwoord 4. Antwoord\_4**

|                    |   |               |
|--------------------|---|---------------|
| Rijksbijdrage:     | € | 61.280        |
| Bijdrage gemeente: | € | <u>91.920</u> |
| Totale kosten:     | € | 153.200       |

Zie nota "De Brede School biedt kinderen meer kansen [...]", raadsbesluit Z-2445/Raad 524 van 12 november 2012 en informatiebrief aan de commissie van M&M van 22 april 2014 (nr. Z-2445/Intern 9464).

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Wassenaar,

de secretaris,

de burgemeester,